
 

 

                               בס"ד

 

 28\10\19אילן, -פרוטוקול ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים בר

, אביטל ליסקר) יו"ר המועצה(, ראובן ארד קלמן )סיו"ר( )יו"ר(, נתנאל פל מועצה נוכחים:חברי 

אב, אור סומך,  -חן לייכטצייגר, שרון אלחנן, מיכל בן -לורנצי, מתן פסטנברג, איתי רוקח, בת

מלכה ליהי, חורי שושנה, מאור אגאי, שילת שריקר, שטיין נתן, אלכס כוץ, אורפז הורן, נופר 

 ן, בלוג גילה, תמיד מדמוני, טל אבגי. הרטמ

 חברי מועצה, מניין חוקי לפתיחת הישיבה. 21 סה"כ נוכחים:

 : לא נכחו

, מעיין נועה זפרני יעקב הרשקוביץ )יו"ר הועד המנהל(, רזיאל אמיר )חבר ועד מנהל(, :אורחים

שלם ונעמה סיוון )מועמדות לאישור מינוי רמ"ח באגודת הסטודנטים. נציגי מועדון מודל או"ם. 

 דניאל לוי, מעיין כליפה. 

 .אורפז הורן כתיבת פרוטוקול:

 17:45 פתיחת הישיבה:

 על סדר היום: 

 יו"ר האגודה -עדכונים .1

 אישור תקציב לשנת תש"פ .2

 אישור מינוי בעלי תפקידים לאגודה .3

 שונות. .4

 ** אביטל ליסקר מקריאה שמות נוכחות**

 עדכונים: .1

לאחר קיץ שלם של הכנות התחלנו את שנת הלימודים תש"ף. בשבוע שעבר קיימנו נתנאל פל: 

סטודנטים חדשים מכל המחלקות באוניברסיטה. היה יום גדוש במידע,  500יום אוריינטציה 

 ואפשר לסכם אותו כהצלחה. 

 

התחלנו בגיוס כוח האדם לאגודה. ועדת המכרזים בחרה ראשי לפני כשלושה חודשים 

מחלקות של אקדמי, נציגי מחלקות ומעורבות סטודנטיאלית. לאחר מכן איישנו את כל 



 

 

משרות הרכזים במחלקות השונות. עם צוות טוב ומסור נוכל לשרת את הסטודנטים בצורה 

 הטובה ביותר.

 

 

הועד המנהל התכנס בתחילת חודש אוקטובר שם סקרנו את טיוטת התקציב, לקראת הצגתו 

 היום בישיבת המועצה. 

במהלך הקיץ ניהלו מאבק מול הנהלת האוניברסיטה על תעריפי הקורסים באנגלית, והגענו 

בכל קורס. נמשיך להיאבק בנושא עד שהתעריפים בקורסים הללו יהיו כמו ₪  150להוזלה של 

 מצע בשאר המוסדות האקדמיים. המ

 כמו כן השארנו את תעריף דמי הרווחה באותו סכום כפי שהיה בשנת תשע"ט.

המחיר לא השתנה שנים ₪ .  9במהלך הקיץ נאבקנו גם על השארת מחיר החנייה בתעריף של 

 רבות והייתה דרישה להעלות את המחיר. אך כמובן שלא הסכמנו לזה בשום אופן. 

יש לנו מטרה שבניין האגודה יהיה שמיש לסטודנטים. כפי ששמתם לב שיפצנו  -בית הסטודנט 

את רחבת בניין האגודה, והולכת להיפתח שם עגלת מזון חדשה. עוד זכיין עוד תחרות. בעתיד 

 נרצה גם להפוך את אולם האגודה לחלל מזמין עבור הסטודנטים. 

של האגודה. זה חלק מהרצון שלנו  בימים האחרונים פתחתנו מספר ווטאספ -מענה לסטודנטים

 להוסיף עוד פלטפורמות בהן יוכלו לתקשר איתנו ואנו נוכל לתת את המענה המהיר ביותר. 

 

כולנו נרגשים להתחיל את השנה. ובהזדמנות זו אני רוצה לאחל לכולנו שנה אקדמית מוצלחת 

 ומלאה בחוויות טובות. 

ינטציה לסטודנטים שנה א'. היה יום ייום אורקיימנו לפני פתיחת שנת הלימודים ארד קלמן: 

סטודנטים, הסברנו להם על פעילות האגודה, כל העניינים המנהליים בקמפוס  500מוצלח. הגיעו 

  ועשינו להם סיור.

כמו כן, מפתחים השנה את פרויקט נחיתה רכה. חשוב לנו מאוד שלסטודנטים שנה א' תהיה 

 הכתובת לשאול כל דבר. 

 שנה טובה, שנה של שת"פ. מאחלת לכולנו 

 

 אישור מינוי בעלי תפקידים.  .2

 

 נקיים הצבעה כעת על אישור מינוי ראשי המחלקות באגודה. אביטל ליסקר:

ועדת המכרזים שאתם בחרתם בישיבה הראשונה התכנסה ובחרה את שלוש  :פל נתנאל

 המועמדות המצוינות הללו. על פי התקנון צריך לעבור אישור סופי שלכם. 



 

 

 

 נעמה סיוון מציגה את עצמה. יוצאת מהאולם.

 

מעלה להצבעה את אישור מינוי נעמה סיוון לתפקיד רמ"ח מעורבות  אביטל ליסקר:

 סטודנטיאלית.

 אושר פה אחד מינוי נעמה לתפקיד רמ"ח מעורבות סטודנטיאלית.

 

 מעיין שלם מציגה את עצמה. ויוצאת מהאולם.

 

 מעיין לשם לתפקיד רמ"ח אקדמיה. אביטל: מעלה להצבעה את אישור מינוי

 

 החלטה: אושר פה אחד מינוי מעיין שלם לתפקיד רמ"ח אקדמיה.

 

 נועה זפרני מציגה את עצמה ויוצאת מהאולם.

 

 מעלה להצבעה את אישור מינוי נועה זפרני לתפקיד רמ"ח נציגי מחלקות.  אביטל ליסקר:

 

 נציגי מחלקות. החלטה: אושר פה אחד מינוי נועה זפרני לתפקיד רמ"ח 

 

 אישור תקציב האגודה לשנת תש"ף. .3

 

שלחתי לכם את הקובץ עם התקציב לפני יותר משבוע. מקווה שעברתם עליו. אני  נתנאל פל:

אדגיש עוד דבר בנוגע לפעילות המועצה. הרבה פעמים ההצבעות שלכם הן פורמליות. אבל 

מבחינתי התפקיד שלכם הוא הרבה יותר. זה המקום שלכם להביע את דעתכם, לשאול ולהעיר. 

 שאול כל דבר במהלך ההצגה. ולבסוף נקיים הצבעה. אציג את התקציב, ואתם מוזמנים ל

 

הועד המנהל עבר על התקציב, הייתה לנו ישיבה עם נתנאל וארד עדכנו אתנו,  יעקב הרשקוביץ:

ושאלנו את כל השאלות. אנו יודעים שהאגודה עושה ככל הניתן לשמור על זכויות הסטודנטים 

 מול גורמי האוניברסיטה. 

 

 תקציב לפי מחלקות**.**נתנאל מציג את כל ה

 

חשוב לי לומר שני דברים. ראשית, התקציב הוא הערכה בלבד. קשה מאוד לדייק נתנאל פל: 

בתקציב, אלא מה שמוצג לכם זו הנחת העבודה שלנו. גבולות הגזרה. יש דברים שמשתנים תוך 

כדי תנועה. דבר נוסף, התקציב הוא פסימי. אני תמיד כותב מספרים בתחזית פסימית. אל מנת 

 שלא נופתע לרעה. 



 

 

 

מסביר על פעילות חברת בשן. השכירות של אקדמון מגיעה לאגודת הסטודנטים. ותזכרו נתנאל 

 את המספר הזה, כי יש חלק מהכסף שהולך לקופה משותפת בין האוניברסיטה לאגודה. 

דיקאנט הסטודנטים משתתפים איתנו פחות השנה. הם לצערנו מפסיקים את ההשתתפות בפאב 

 החברתי. 

אני מאמין שכדאי בארגון כזה לסיים את שנת ₪. אל"ף  170בה של סיימנו את השנה עם רזר

 הפעילות עם מרווח נשמה סביר. 

 לפי השערה.  –צפי הכנסות 

 ** יעקב הרשקוביץ, ורזיאל אמיר יוצאים מהישיבה**

 

 

אנו יורקים המון דם בשביל שיתוף פעולה טוב עם האוניברסיטה. השנה יש השתתפות של המנכל 

 אלף.  50של 

חברת בשן היא החברה כלכלית של האגודה. האגודה לוותה כסף  -חזר הלוואה של בשןה

מהאוניברסיטה לפני כמה שנים והלוותה לבשן בשל קשיים של החברה מלפני כמה שנים. היום 

 מצב החברה טוב והיא מחזירה כסף לאגודה.  זהו הסכום שיחוזר השנה. 

 שאלה: ומה עם ההחזר לאוניברסיטה.

 אלף.  250אלף ושנה הבאה עוד  250כיום החוב עומד על חצי מיליון. השנה נחזיר  :נתנאל פל

הוצאות חשמל, טלפון, ייעוץ משפטי,  )חתכנו ברייטינר(, ארנונה על פי הסכם, נקיון נתנאל פל: 

בחירות . כל שנה יש בחירות למועצה, ופעם בשנתיים לתפקיד יו"ר וסיו"ר. אז בכל מצב צריך 

 ועדת בחירות. השנה שמנו מעט פחות. לשים כסף לו

הולכים לקופה ₪  18200זוכרים שדיברנו על אקדמון? אז כאן התשובה.  -הפרשה לקופה משותפת

 המשותפת, ואנו יחד עם האוניברסיטה מחליטים יחד לאן להוציא את הכסף. 

פת. אנו יש לנו סטודנטים גם בצ -הרחבנו את מגוון המתנות. תשלום לצפת -מתנות פתיחת שנה

 מעבירים להם סכום לפי כמות הסטודנטים. 

 מה לגבי חדר כושר?שאלה: 

היה ניסיון לפתוח חדר כושר יחד עם הסטודיו . הוא פשט רגל וברח לפני הפתיחה. זה נתנאל פל: 

לדעתי החדר כושר היה שם הכניס את האגודה לבעיה מבחינת כסף כי הוא היה חתום בול בשן. 

סטודנטים. ואם המחיר של המנוי נמוך, מה שצריך להיות, החדר כושר  קטן מדי. יש פה המון

 צריך להיות גדול בשביל להכיל את כולם.

 זו הנקודה גם אצל זכיינים שחתומים מול האוניברסיטה. 

 חייבים למצוא את האיזון. לדרוש מחירים טובים לסטודנטים ולדאוג שיש עוד זכיינים. 

 **הצגת תקציב רווחה**

 תקציב נציגי מחלקות****הצגת 

 **הצגת תקציב אקדמיה**



 

 

במחלקת אקדמיה מעבר לתקציב יש עבודה סיזיפית לשמור על כל הזכויות של הסטודנטים ועל 

 אכיפה של התקנונים.

 ** תקציב מחלקת הפקות אירועים**

 חלק מהכסף של שבוע הסטודנט מגיע מהקופה המשותפת. 

 רבות**ו**תקציב מחלקת מע

דיברנו על ספורט. בתקציב שלנו אנו עושים מאמצים לקיים פעילות. לסבסד מינויים  נתנאל פל:

 לסטודיו וקיום ליגות מחלקות לבנים ובנות. 

 המלגות זה עם האוניברסיטה? שאלה:

 לא, אנחנו מקדישים השנה בעצמנו סכום כסף לזה.  נתנאל פל:

 נקיים גם מועדון מילואים עם הטבות למשרתי מילואים.

 איך נקבע כל התקציב של המועדונים כי לנו אין תקציב למאמן. של נציג מודל אום: שאלה

אני מאמין בפעילות של המועדונים ואנו משקיעים מאמצים לקיים ולפתח אותם. אבל  נתנאל פל:

אנחנו לא יכולים להשקיע סכום כסף גדול על מספר מועט של סטודנטים כי אז תקציב מועדונים 

 אנחנו צריכים ללחוץ על האוני' להוסיף כסף לתקציב.  יהיה גבוה מאוד.

  המועדון חשוב לנו, היכולת שלנו להקצות כספים נוספים לזה היא מוגבלת. ארד קלמן: 

תמיד ההשוואה שלנו היא מול אוניברסיטאות אחרות. אנחנו כאגודה נותנים הכי  נתנאל פל:

הרבה כסף למועדונים, אבל אנחנו לא יכולים לממן מאמן לכל מועדון. יש חשיבות רבה לפעילות 

 של המועדון ולייצוג של האוניברסיטה. 

 

 אביטל ליסקר: מעלה להצבעה את אישור תקציב האגודה לשנת תש"פ 

 

 : אושר פה אחד תקציב האגודה לשנת תש"פ.החלטה

 

 

 19:40סיום הישיבה: 

 

 יו"ר מועצת האגודה:

 

 חבר מועצה:

 

 

 


